

Predsjednica	Gordana Matanović Predstavlja i zastupa organizaciju
Voditeljica programa	Anamarija Matanović Sudjeluje i organizira sve projektne i programske aktivnosti, kontaktira institucije i OCD-e, te sudjeluje na edukacijama koje organizira Udruga Brod ili druge institucije i OCD-i radi razmjene iskustva, usavršavanja znanja i jačanja kapaciteta Udruge
Pravo savjetovanje	Marijana Zeljko , dipl. pravica, pravna savjetnica Udruge Brod
Stručna savjetnica u Skloništu	Marija Ćorluka , stručna savjetnica u Skloništu/stručni rad sa ženama i djecom žrtvama nasilja.
Stručna savjetnica u Skloništu	Josephine Karlović , stručna savjetnica u Skloništu/stručni rad sa ženama i djecom žrtvama nasilja.
Knjigovodstvo/administracija	Josipa Prebeg , mag. prof. agr., financije i knjigovodstvo
Broj volonterki koji sudjeluju u provedbi programa/projekata	Šest (6)
Opis aktivnosti volonterki	Provođenje projektnih aktivnosti: organizacija seminara, prisustvovanje na seminarima, administrativni poslovi, organizacija kampanja/ sudjelovanje u provođenju kampanja, održavanje web stranice.
Vanjski/e stručni/e suradnici/ce	Evaluacija rada Udruge Brod za razdoblje siječanj 2024.- prosinac 2024.

Ciljane skupine :

Direktne korisnice:

Žene žrtve diskriminacije i RUN-a u Brodsko-posavskoj županiji

Očekuje se da će programom/projektom biti direktno obuhvaćeno cca 310 žena i djece kroz usluge savjetovališta i skloništa.

Našu pomoć i podršku dobiti će sve žene žrtve nasilja/diskriminacije koje nam se obrate za pomoć i podršku, bez razlike na vjersku, kulturnu, etničku, seksualnu pripadnost. Ciljana skupina (u isto vrijeme i krajnji korisnici) će kroz projekt dobiti adekvatnu i kvalitetnu neposrednu pomoć, te informaciju kojoj instituciji se mogu obratiti za pomoć i koju vrstu pomoći mogu dobiti u slučaju RUNa.

Indirektni/krajnji korisnici/ce programa su svi građani/ke zajednice.

U razdoblju provedbe programa provoditi će se javne kampanje koje za cilj imaju senzibilizaciju i osvještavanje javnog mijenja o štetnosti nasilja za obitelj, zajednicu i društvo u cjelini. Svjesni smo činjenice da građani još uvijek nerado prijavljuju nasilje u svom okruženju jer „se ne žele petljati u nečija četiri zida“, te zato što ne žele biti uključeni u sudski postupak. Realizacijom javnih kapanja kao što su distribucija promo-materijala, medijski nastupiti djelatnica Udruge Brod, te ulični performansi građani će biti upoznati s važnosti reagiranja/prijave u slučaju RUN-a, te će biti upoznati kome se mogu obratiti u slučaju nasilja u obitelji. Krajnji cilj senzibilizacije javnog mijenja je upoznavanje što šire zajednice o tome koliko je štetno i razorno nasilje u obitelji i nasilje nad ženama za razvoj zdrave i demokratske zajednice, a u konačnici i društva u cjelini.

Očekivani broj koji će obuhvatiti krajnje korisnike je cca 100.000 građana/ki iznad 18 godina između kojih su i nasilne osobe/partneri, predstavnici vlasti (lokalne uprave i samouprave), potencijalne žrtve RUN-a (više od 16200 žena iznad 18 godina).

Očekivani rezultati po završetku provođenja programa

- Smanjenje nasilja u obitelji/smanjenje recidiva,
- povećanje ravnopravnosti žena u obiteljskoj i javnom životu,
- podizanje samosvijesti i samopouzdanja žena i djece žrtava obiteljskog nasilja,
- fizički i psihički oporavak žena i djece žrtava nasilja,
- prevencija i sprječavanje nastavka nasilja,
- edukacija i ekonomsko osnaživanje žena žrtava nasilja,
- senzibilizacija i osvještavanje javnog mijenja o štetnosti nasilja u obitelji i posljedicama nasilja na psihofizičko zdravlje žrtava,
- zaštita žena i djece žrtava nasilja kroz zakonodavni okvir,
- dosljedno provođenje protokola, nacionalne strategije, zakona, Konvencija o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji,
- veći stupanj senzibiliteta javnog mijenja o nužnosti prijavljivanja počinitelja nasilja, te sankcioniranje i kažnjavanje nasilnika,
- jačanje kapaciteta i znanja zaposlenica Udruge i volonterki,
- širenje stečenih znanja i vještina u zajednici.

Praćenje i vrednovanje rada Udruge Brod

- Redoviti mjesečni sastanci svih zaposlenica Udruge Brod
- Redoviti tjedni sastanci sa korisnicama skloništa/ evaluacija korisnica o našim uslugama i radu
- Zapisi razgovara/evaluacija naših usluga korisnicama savjetovališta
- Evaluacija sudionika/a seminara
- Narativna i financijska izvješća
- Vanjska evaluacija

Održivost Udruge Brod

Obiteljsko i seksualno nasilje dva su osnovna oblika rodno uvjetovanog nasilja što znači da su žene žrtve u više od 90 posto slučajeva.

Udruga Brod po svojem statutu ima za cilj doprinosti rodnoj ravnopravnosti. Uslugama skloništa i pravnog savjetovišta Udruga Brod osigurava mehanizme za borbu protiv nasilja nad ženama i diskriminacijom, te svojim aktivnostima, koje za cilj imaju podizanje svijesti i edukaciju žena i društva u cjelini, dugoročno doprinosi smanjenu nasilja/recidiva i stvara se okruženje utemeljeno na demokratskim vrijednostima, nenasilnom ponašanju i komunikaciji kako u obitelji, tako i u širem okruženju.

Svjesna da je preodgoj društva i promjena svijesti dugotrajan proces, Udruga Brod će kroz ovaj program aktivno poticati žene žrtve nasilja na promijene i pružati im sveobuhvatnu pomoć da se osamostale i steknu samopouzdanje da samostalno planiraju svoj život.

Ovim program su obuhvaćene i žene romske nacionalne manjine koje nam se obraćaju za pomoć a kojima se kroz usluge besplatne pravne pomoći i skloništa pruža mogućnost integracije u društvo kao ravnopravne članice zajednice.

Navedenim aktivnostima Udruga Brod stvara multikulturalno društvo jednakih mogućnosti i tolerancije koje kroz uvažavanje svih članova društva uklanja stereotipe o ženama žrtvama obiteljskog nasilja i ženama romske nacionalne manjine.

Rad na promicanju rodne ravnopravnosti, zaštita prava žena žrtava nasilja i podizanje svijesti javnosti o pitanjima ženskih ljudskih prava, posebno prava žena žrtava nasilja i pripadnica nacionalnih manjina/Romkinja posao je koji zahtjeva sveobuhvatan i kontinuiran pristup.

Važnost provedbe ovog programa prepoznao je i grad Slavonski Brod i Brodsko-posavska županija koji od samih početaka provedbe programa financijski podržavaju ovaj program, kao i drugi donatori kao što su Mediteranian Fund, Heart and Hand, Avon i dr. Nadamo da će se ovaj program i u budućnosti nastaviti financirati kako od strane dosadašnjih donatora tako i od strane nekih budućih donatora koji će prepoznati važnost provedbe ovog programa za društvo u cjelini.

Žene žrtve nasilja nakon napuštanja skloništa nerijetko imaju poteškoće i u pronalasku odgovarajućeg smještaja za sebe i svoju djecu obzirom da najmodavci često ne žele iznajmiti stan majci s maloljetnom djecom jer se uz jednoroditeljske obitelji često vežu negativne konotacije kao što je nemogućnost plaćanja najamnine ili potencijalni problemi s partnerom/nasilnikom. Kako bi se spriječilo da se žene žrtve nasilja vrate u nasilno okruženje nakon napuštanja skloništa potrebno im je osigurati stambeni prostor u kojem će živjeti nakon izlaska iz skloništa. U tom smislu Udruga Brod je inicirala pokretanje aktivnosti rješavanja stambenog pitanja korisnica skloništa i njihove djece nakon napuštanja skloništa, a u cilju sprječavanja vraćanja žena i žrtava nasilja nasilniku.

Također će se nastaviti s utvrđivanjem nedostatka usuglašenosti prakse u Republici Hrvatskoj sa europskim standardima u pogledu suzbijanja diskriminacije/nasilja nad ženama te djelovati u cilju usuglašavanja s europskim standardima.

Planirano u 2024.g.:

Prijava na natječaj EU fondova

U Slavonskom Brodu, 12. veljače 2024. godine

